®
v
-
2
@

iB T

| Rotary Cylinder

Hise B R~TE
1. IHERESS RCQ7A
2. REEE[25 AL '
3. #REE S MR

4. EEEERY HHZAZBHIMI ;

Bt 137 $8 PO 3L R o 2o iy
2-Q4.2858
o7 EEFFE=4.5
EZPIFM5xP0.8
BT FR=6
WETEE A ) g\
RCQ 30 A - SR 1 ) 1 : .
B FEBE/RE  mEHR REsEE & s PCD 029
7 :012 A TR ER AR R TH:ERER 1@ %'g;’f;_o‘": 50 BT R=6.5
10:016 D : i E S o12mEm) | SR :EE 2{@ &P
30:220
50 :@25 saons
AL-07R/N/P 239h9
K*IRE 2R B2 HIP5-20 xR FEZS AR 18 5522 BBP3-185~P3-186
DA1008 (5@ FFRCQ10 ~ RCQ30)
DA2020(i& FHRCQ50) M6xP1.0
. *E *g ﬁ M5xP0.8 f T 26 : M5xP0.8
B RCQ7 RCQA10 RCQA30 RCQA50 50
Bt & R~ M5 G1/8 (M58 E)
FE R E @12 @16 @20 @25
f& B B8 BiEE R A
EEH L EEh
SAEEAE 190°
BEREEEE 0°~190° (:£2)
S AIREED FTIZREE M Tkgflom?  {TAREAEEAE 4410 kgffom? 5 B 4E 187286 kgflcm? (s:1)
REBERD 1 kgf/cm?
1E & BRI E BREE, HEEE
ANEME 245 £ (A6061)
12158 0°C ~ 60°C

ADKEERNSEARTFESN  DEINSSERENHRE
E2)M BB RE RAEE A E R T B TRAVENS - REEMTRNPHBEERMNEIITE - FIUEEREENEE  FEE -

R D) RCQ7 RCQ10 RCQ30 RCQ50
B BB TR EE T : : :
HREBAE 52 40 60

vou

HL1ld

dod

JO1dNNS|| LdNS



iB T

©
Vi
o
p 0

B R~ E

RCQ10A

3H9

BWFE=3.5

19 2

AEEERPEIEFL (I

2-M5xP0.8

(47)

® @

50

34

29

| Rotary Cylinder

M10xP1.0

4-M5xP0.8
EWFR=8

2-06.6E &

D113158F%=6.5
EEPINFM8XP1.25
BEBFR=12

MAX =31

60 P.C.D @32
8-M5xP0.8
BT R=8
(%%)
D46h9 <
D45n9 ?'k
@20H9 o
o
© ,,I
n
T <
I
1
26
P15H9
92

R~
RCQ30A

(57)

]
ol
IRk
=i
s
28 2
ABEEIEE L
74
50
2-G1/8
f (Rc1/8,NPT1/8)
(FED)
ol v
A <
8 2 =
n
29 :
63
70

2-M5xP0.8
(=)

M10xP1.0

14

P.C.D 948

8-M6xP1.0
4-M6xP1.0 84 I
BYFFE=8 (Z5)
0
2-@8.6E3& B67h9 ¥
D145 F=8.5 @65h9 iﬁé
EEBIFM10xP1.5 5
BHFE=15 @32H9 ‘mr 8
~
6.5 ~
n
©
[Te]
™|
™)
7.6 | |_| | @9.2 | 12 @
T T T T RK
12 @22H9 ﬁ\
MAX =25 127 v

vou

HL1ld

dod

JO1dNNS|| LdNS



iB T

Ul
J
:"II
C

B R~TE
RCQ50A

| Rotary Cylinder

2-M5xP0.8
(E)
M14xP1.5
wn
)
k
: =
i
- o
- 2]

33 || 2
AERESEEFL (L
84.5
63

(66)

46
37.5
22

)
Y

(Rc1/8,NPT1/8)

[ | @EEO)

MAX=

O

L9 100 \_ P.C.D @55
4-M8xP1.25 1\ 8-M8xP1.25
BT E=8 ERFE=12
(%%)
2-010583% B77ne 7
DIB AL E10.5 B75n9 z
EZPIZFM12xP1.75 @35H9 1@
EXRFE=18 .
10 j o o
N
_ | -
~
n
ol £
el
10 | | 310.2 15.5 i
15.5 zstgl kS
-31.4 152 h

W % {F &R BA
O BES MEEHAK

ECEOAMNERRS - B DUERSE 7T AEEE - MACE IBINERRS - B3R LIRSS 77 AEEE -
el piok L]

OBEAEHEZHED

EE190° (R RXERAE)

IERS§HE S

172 ERAEEARHRA

1TTREREEIRHB

1TT2 B ELIR 4B /

SRR

1712 ERIR ¥4 B

AREE

e E oL ]

AR EE A

IEBS 1 5E 88 =§|

AR EE A

- BEE180°

rRmEEsB (]
BERE

HEEE O\

1TTRERERARHRA

rEmEEHB (-]

\ 1712 R 22 IR HRA

AEIEE

vou

HL1ld

dod

JO1dNNS|| LdNS



iB T

| Rotary Cylinder
v oy

WEERN-TIERERERE

1.0

0.8 |
A S S d
0.7 @.’r N 5 ¢J 7
__ 06 QQ// OOV'/ o/ OO/'/
T 05 <A /| XA
. 4 /
o )% / y
\E_, 0.4 7 /
R / vl /]
B 03 / 4
m
0.2 // // //
y
/ b /
0.1 / Vi
0.1 0.2 0.3 0.%5 0.81 1.5 2 3 4 J 8 10
AN -m)
WMIERBHEHNE
Py 1 12 16 20 25
0.1 0.1 0.26 0.5 0.91
0.2 0.21 0.52 1 1.81
0.3 0.31 0.78 15 2.72
{ﬂggﬁ 0.4 0.41 1.04 2.01 3.62
05 052 1.31 2.51 4.55
06  0.63 1.57 3 5.45
0.7 0.73 1.83 3.5 6.36
BEHTE

(b)l 1 (a)

vou

HL1ld

dod

) @ @
| : L - L
- ] BHAFHN) -
Al FHERFEN) EHEAHEN)
(a) (b)
212 54 71 71 1.5
216 78 74 78 2.4
220 196 197 363 5.3

925 314 296 451 9.7

JO1dNNS|| LdNS



iE T

Hi5e
1 121ERE S

2. RERWEFSRIE - THEM
3. kiR R EEME - 1B

| Rotary Cylinder

WETEE KR
RCA 63 B9O - SR 1
EEEET RELRE EEAE REFEZS B e
RCA :E&Ehzl 63: 63 B90 :90° LHEEES 1@
RCAD : £ & 5 B180:180° SS :/E 21@
el"to»,d'
AL-11R/N/P
SR :[EE!

\

AL-07R/N/P

SU : 58

AL-16R/N/P

W RRR

B
BEE R
RELAE
B8 B E 1
& B 88
s KX
TEdEFE £ &
BEBHEGE
RABEEBD
®E
TR EHERE
18 B B RS
AEME

R

RCA, RCAD

0

Rc1/8"
$63
17

EE

0° ~ +4°
1~10 kgf/cm?
10 kgf/cmz2
TRIEE
1.5JLLF

.2~3 (sec/90°)

i85 £(6061T6)

-10C ~ 60°C

o UAE RS R4 FE 2 ARP3-181~P3-183

139

&\6 2
W 47 84 1 8 5

HAFLERES - B/D A& IERF 77 A S
WBFLERES - #/O AV I RIEE

BEFTE
Fsa$ 4Fsb

4-M10xP1.25;%£12.0 60

2-Rc1/8

10

___________________

20

10

20

90°=175

180°=213.5

WEEEBAH-TIERERRE

T {E3B % (kgf-m)

3.5
3 ]
/
2.5
2 /'/
1.5 ,/
1
0.5 //
0.1
01 0.2 0.3 04 05 06 0.7 0.8 0.9
1% B 5(MPa)
BfFAMR BN
R~
Fsa Fsb Fr
63 588N 196N 294N | -2N~m

(| #35kgf/cm?)

1

DOd

HL1ld

dod

JO1dNNS|| LdNS



B 3 T

Rotary Cylinder

Hi5 &
1 IRERES

2. RESHEISRRIE - THE AR

3./ IR EEME - g

| REi Fid

RTH tm#h 7 F & s (17
RTH-D #&&#h 51 3F e dm (4 &4

RTF 1m&h R 2F 4R
M 5T B8 X 3R
RTH 40 B0 - D - SG 1
LRl RELRE Heds A E 80 REFERS Y =
RTH :{GEh 5\ T dm ({EER) 40 : $40 :90°  |ZEH:EH O SRR FESS 1@
RTF :{@&HXA F R 63 :963 B180:180° |D  -%#4 SG: 52 21@
80: 480 /
AL-65R
¢ BB 38 4 1% 5 2 BRP3-179~P3-180
M 3 1 =
B B RTH, RTF

RS ¢ 40 %63 ¢ 80

EEE2ToRE $16 ¢ 24 ¢ 28

BiER~T 1/4" 3/8" 3/8"

JCETEhA S T 10kg 12kg 20kg

i LYy 90° £ 5°, 180° + 5°

fERRES EBiEER

{egh A EEhR

1BERR IS E 1.5 ~ 7 kgf/lcm?

BRAIRIERRS) 7 kgf/cm?

ANEEME $2 & ©(6061T6)

RIEE -10°Cc ~ 60C

M
0 ]":LI ’ 2x4-S
D
,Q *r
N J_.
B z

[

. .l_.’_l

$Q
T
N n:L i .
| | |
_:{-:e»;l P ez
'@ ******* —'.—'%9".—'— ******* 32
e @ i & 23
gE
D
w A w
BIAR A ClD|E[F|G@]R] J [K][IL
90° 180°

RTH40 263 326 112 75 72 8 65 53 37.5 93 27560 38 M5 30 16 25 M6
RTH63 306 377 138 90 82 10 75 75 425 110 30 70 56.5M8 42 24 36 M8
RTH80 343 428 170105 96 12 95 95 515135 36 82 72 M8 50 28 45 M10

RTF M 2x4-S
LN Y- |/
=% i
= o @ =
WSS NeimEy
i L % LiGsT
o )
BERH ‘/
T ‘ 2-X
P ég
B4 = 8
@ ! ?if@] 4&:—}:»
D I R_|
w A w
g P D EFGH J KL
90° 180°

M N OP QR S

© 0 O -

(B : mm)

u vw X Z

18 35 4 G1/4 M6
27 45 5 G3/8 M8
31 45 6 G3/8 M10

(B : mm)

M N OPQR S TUVW X 2Z

RTF40 263 326 81 75 72 8 65 53 375 93 27560 38 1525 14 30 M6 5 16.535 4 G1/4 M6
RTF63 306 377 95 90 82 10 75 75 425110 30 7056.516 30 19 32 M8 6 22 45 5 G3/8 M8
RTF80 343 428 119105 96 12 95 95 515135 36 82 72 19 35 24 38 M10 6 27.545 6 G3/8 M10

DOd

Vvou

dod

O1dINS| LdINS



3B 9 T

Rotary Cylinder

BR~T
| R Tj’ RTH,RTH-D
RTH-D M 2x4-S
(¢) U
== 1
- {E

2x4-Z
n RTF

o
3

Fr=my 1
iy S

=201:=: @f’ I

O
\
i
J _é)__ o
|
[
©

W A W
(B : mm)
A
’_5‘.2%};‘29001800CDEFGHJKLMNOPQRSTUVWXZ
(B : mm)
RTH40-D 263 326 143 75 72 8 65 53 375 93 27560 38 M530 16 25 M6 5 18 35 4 G1/4 M6 _
FARES R g = A B C D E
RTH63-D 306 377 181 90 82 10 75 75 425 110 30 70 56.5M8 42 24 36 M8 8 27 45 5 G3/8 M8 540 EXX0500321 0.065 09 30 30 MaxL12 M4
RTH80-D 34 221105 96 12 151 2 72 M 45 M108 31 4 M1 '
80-D 343 428 96 12 95 95 515135 36 8 850 50 45 M108 31 45 6 G3/8 M10 563 EXX0500631 0.066 20 13 30 MaxL12 M4
= A
BiEEAFRAEAE HZEEK 80 FXX0500801 0.086 49.5 52 32 M4xL12 M4
RTFZ! e — RTFE!
) - = —— =
l_ == —- X \J Te—— iy . EE
4 e —— (- ko)
= o T - RTF RTH RTH-D
180°
RTH, RTH-D#! 180 A4 § @@# § § §
-—255//////‘W
T"';_-;.__V - -—7\3:? Z’I 90° 180° 90° 180° 90° 180°
j B —— — G —— 1 ) ¢ 40 2.84 2.94 3 3.1 3.05 3.15
=l ol = ¢ 63 5.07 5.47 5.4 5.8 5.55 5.95
s_|||_5 ¢ 80 9.19 9.74 9.75 10.3 9.99 10.54

DOd

Vvou

dod

O1dINS| LdINS



B 3 T

Rotary Cylinder

BRIEEB H(MPa)
Eidl]
W2 EEBE 4. 02 03 04 05 06 07 08 09 10
RThaoRTRag 007 0-1571 02352 0.3133 0.3915 0.4696 0.5477 0.6259 0.704 0.7821 0.8603
180° 0.3141 0.4704 0.6267 0.7829 0.9392 1.0955 1.2517 1.408 1.5643 1.7205
RTHeaRTEs 007 04383 0.6564 0.8744 1.0025 1.3105 1.5286 1.7466 1.647 2.1828 2.4088
180° 0.8766 1.3127 1.7488 2185 2.6211 3.0572 3.4933 3.9294 4.3655 4.8016
RTHeoRTFgo 007 0-848 1.2608 1.6017 2.1135 2.5354 2.9572 3.3791 3.8009 4.2228 4.6447
180° 1.6959 2.5396 3.3834 4.2271 5.0708 5.9145 6.7582 7.6019 8.4456 9.2893
BREEZEREEITES X
P+0.101 6
Q=2xKxAxnxDgx ——— x 1
0.101
Q : BHEZEREF (I/min)
A EEHHER (mm?)
Dg : lEEAE
P: #t&REBH(MPa)
n : BEISEE(OR/min)
e B RTH, RTF
KELZ(mm) 40 63 80
% BK 0.3491 0.3927 0.4712
W HOHENOR B RTH/RTFEE &
MPa B 5% EE 8RS NE
1.6 AT RTH- ¢ 40 RTHSK40 EEBEX2
1.2 / = rTER XD
1.0 - ST RTH- ¢ 63 RTHSK63 FEIS S
= MY A%, RTH- ¢ 80 RTHSK80 BEWMBX2
& o 1574 ‘3}%‘93 RTF- ¢ 40 RTFSK40 FRSHE AX2
7 03 R RTF- ¢ 63 RTFSK63 ~ SEEBAX2
0.2 <E;‘ 4 RTF-¢ 80 RTFSK80 /ORI X
A
o / /
1 2 34 6 8 12 20 3040 6080 N.n
#"A

BEHMER

RTH,RTH-D

11 23 22 3 20 4 26 6 16 7 16 15 4 20 6 23 24 12

.

L
T

1 13 24 2 14 44

i 51% %A
EE
BEN
EE

EEEARNE

RELE
5=

[ZECEEE
EE

© 0 NO OO Hh WON

A
|
|

g5eE

A A aDNDNDNDNDDNaaDN

R 5
10
11
12
13
14
i
16
17
18

%—lﬁ—%ﬁf% W 25
S

17 26 3 22 5 1 N1

ER
EE
REE
]
VR 3
RECEE: £
RECEE: £5
1k {5 82k
I riEC|
[ 7 4% %%

HE

A a N a a 0NN -

11 23 22 3 20 4 26 6 16 7 16 15 4 20 6 23 24 12

12

o

1 13 24 21416

%18
EE
BEN
TEE
EEAZE
FELE
HE
[ZECEE L

———

KE

i 5%

© 0O NO GO B WON

A AATA_AAA
A

HE

a2 aAa aDNDNDNDDNDaDN

i %
10
1"
12
13
14
15
16
17
18

2y
EE
fREEE
3
VL3
RECEL: %73
RECEL: 53
LB ER
NI ErE|
(& E 82 #%

177 26 3 22 5 1 1

HE

A A N a2 OONNN A

8 19 27 9 21

21 19 10

5 i
‘r ————— -
!
:;i;:

i BIR %18 HE
19  NABEZEHK 8
20 Bk 2
21 AR 2
22 EEBR 2
23 ORYIR 2
24 REBER 2
25 fRERER 2
26 REMRIHEHE 2
27 EEREER 1

9 27 19 21 8 21 19 27 10
: I
'E’}P’( L ‘GZ;ﬂ'
e O =1 5
anililinn
\
\

i 51% %18 HE
19  NAEBEEH 8
20 Fik A 2
21 rEM 2
22 EEEE 2
23 OZIR 2
24 fREa R 2
25 fRERER 2
26  iREIREHRER 2
27 EERER 1

DOd

A o).

dOd

O1dINS| LdINS



i 18 =\ 2 45 &I

Rodless Magnetic Cylinder HRE
+ RCP& 3!
HiEE — *51 5
1. /0\BfE - BRELE—MRELRD —5F _ 2-K1 D1 D2 4-E4
2. 2B RMHEIRE (5:2) /
S.HLEEBNFIE - RE - 18E - KB 1l ) &
 RHE ==
4 HENERERBREDERSE 8 g I I R
5. RERIEIE S |
E1 E2
G C1
A
L2 7 B E R =
2-0P2
WETEEFC S ) =N ‘ =N
|
RCP L 32 B50 — A1 - SS 1 IO Y Y oy I
WA E|ARET 17 FARES 1712 RER/EE RRFEZREY = (l\ A\
RCP : EE 887 B:B#&  20:020 A1:1ERERE  EEEDER 1@ : '
RCG: 828! L :R14EE 25 : @25 A2 :2{EiRE 2R SS :H/E 21@ l.LJ_LZ T2 LJ T3
RCH :;&# 8! 32:032 Q+i3 2
(@20, @25)
AL-11R/N/P
LB EER
Q+{772
2-9P2 S1 K2iE& R~
(838) (&:2) T3 T2 T2 T3
T1 T1 !
Naml T |
NL ] = v, %, —
T i \ — T g]
— . | | | |
REAE 220 925 @32 i |- | 1 J
B & R~ 1/8" 1/4" c2 N2 N2 L
(EEE Il EifEER
& B X #HE
NP = = . @EE A B C1 C2 D1 D2 D3 E1 E2 E3 E4 F G H
s :; = ";m 220 158 126 110 55 305 49 38 20 70 44 M5xP0.8x15dp 214 8 8
;‘+ /‘rs 8 4 = ©25 166 126 110 65 305 49 48 20 70 54 M5xP0.8x15dp 264 8 8
a 10 a7
& P @32 186 146 120 80 29 62 60 20 80 66 M6xP1.0x20dp 336 13 8
iz =
B R 0°C ~ 60°C RELE K1 K2 N2 P1 P2 Q@ R S1 S2 T T2 T3
fE 8h & e 500 mm/F ©20 M16xP1.5xL16 PT 1/8 3 20 55 154 45 45 25 16 14 65
EREE BoEEES (AW @25  M22xP1.5xL.20 PT 1/8 3 25 65 160 55 55 30 20 17 9
18 e B EEREES BT 032  M22xP1.5xL20 PT 1/8 3 25 65 180 65 65 35 25 17 9

vOod || OJd

H1Y

O1dINS| LdINS



i 18 =\ 2 45 &I

Rodless Magnetic Cylinder BR<E

mR REN#2
RCG* 7l

Q(AT AT 1) 4-B3 V(RTERTTH2ARHE) o FE 52 A

6-D4 NX4-9T3
G2
D1 4-D3 D1 K1 (& )\ e—————--- -
— | K2(& X)
S ‘
= gz — : R AN A E—— in
IS e s e  — o e ©® o0 2= fe
Ny " N [5ed > N w _ N
%3} - & o E --E——} °l e e &t i “l @
o o 1PN O S ' N Efell e0 0 © 14 = ; &%
o a q)— S i €P_ © A Q... e fob———— N I X
H A ] i &
Eep - e o gef= € ® — T, [0
D —— . —1= c1 T1 | T1
| | ! ‘ STHBIH
Lok - —— — — — — —— — — — — — — — — : c4_| | B1x{3 2 | o4
His c1 Ax{7 2 2-H3fEE Rt
(£:2)
G4 ‘ B1+{7%2 | G4
A+{T72
K1(&/]\) 8
K2(& X) 1 1 x
e —ﬂ—l/——r#—% ——————————————— 1 ~
R(FTFATTZ4RHK) o R ————— T
— e B = 8
Nx200 ! w o
B1x{7 %2
7% 500 1000 1500
(8 : mm) N 2 5 7
fFEE A B1 B2 B3 C1 C2 D1 D2 D3 E F1 F2 61 w 120 70 120
@20 160 140 64 @52-@95x55dp 110 114 30 42 M6xP1.0x15dp 214 16 20 118 (B8 - mm)
@25 160 140 74 @52-095x55dp 110 124 30 52 M6xP1.0x15dp 264 16 20 128 RELE A B1 B2 B3 C1 C2 D1 D2 D3 D4 E F G1 G2 G3
@32 190 165 94 6.8-F11x65dp 120 150 35 66 M8xP1.25x20dp 33.6 20 25 154 @20 160 140 114 @5.2-39.5x5.5dp 110 129 55 40 80 Mb5xP0.8x15dp 214 16 134 55 20
- 25 160 140 124 ©5.2-39.5x55dp 110 139 55 40 100 M5xP0.8x15dp 264 16 144 64 20
G G2 G3 G4 H1 H2 H3 KI K2 N P Q R e 2ot PSP
@20 50 20 10 80 23 PT1/8 5 25 2 2  M8xP1.25xL50  M14xP1.5xL50 FEE G4 HI H2 H3 K1 K2 P Q R S ™M T2 T3 \Y;
@25 54 20 10 90 25 PT1/8 5 25 2 2  M8xP1.25xL50  M14xP1.5xL50 @20 10 84 30 PT18 5 25 44 5 2 M8xP125x50 25 30 55 M14xP1.5xL50
@32 62 25 125 112 29 PT1/8 10 25 2 2  M14xP1.5xL50 M20xP1.5xL50 @25 10 94 35 PT18 5 25 54 5 2 M8xP125x50 25 30 55 M14xP1.5xL50

VvOd || DOY

H1Y

O1dINS| LdINS



i 18 =\ 2 45 &I

Rodless Magnetic Cylinder

BEAMER
19 07 16 33 06 08 02 23 27 1 15 22
31 17—
o, il s
AR [ D 2
— 11—
30 U D %é;ﬁ_€} - 1
— S ———[ [T [T I I 1 LT )
T L T I T T 9T
D o ]
AT S| |
“ T = & ==
—(] /A It = Pan il
N2/ m— PR\
Loy S N I NI
32 Dﬁﬁ@éﬂﬂ
35 29 10 09 12 18 17 13 05 04 14 26
i 3% %8 B HE WK %3 ME
1 g HEE 1 19 = TR
2 F142 7§ 5 1 20 R FEE R
3 = HEE 2 21 R EEMR
4 EE EEE 2 22 FR 1 52 AR HE 4§
5 B0 Sk 1 23 1 TR &k 1 4§
6 e R B 75 5 2 24 (OF:UF:; NBR
7 Bl = mEe 2 25 (o]:75: NBR
8 EERA NBR 2 26 EEBE NBR
9 EERE oR i 6 27 il B8 NBR
10 A E i 88 7 28 [E E 1 12 g
11 RBEES HE® 2 29 142 42 ik
12 W E EE s 1 30 EEEEEL Bz 8
13 7N B #4 §5 E i 88 7 31 12 18 g
14 AEMER HEE 2 32 EIEHESL Bz S
15 44 it B 1R #HE e 2 33 Eifal4 s Bz 5
16 RLHE 2S48 e 1 34 B2 1§ Bz 54
17 i 88 g 88 1 35 1242 Bz 54
18 5) B 88 i 8 6

20

01

21

03

25

24

28

BE

N NDNMNNMNNMNDNBEBEENMNNMNNMMNNDBAEBEDNDBS

W2 HE
sunm AEHEE
220 3.14
@25 4.91
232 8.04
BMAEHNER
w2

E{,fq ,,,,,,,,

1

1 - 1
W2(kgf-cm) M2(kgf-cm)
320 13 55
325 20 100
232 32 160

M B T & 5k & {5

EIER fkgflem?
2 3 4 5 6 7
6.28 9.42 12.56 15.7 18.84 21.98
9.82 14.73 19.64 24.55 29.46 34.37
16.08 24 .12 32.16 40.2 48.24 56.28
Mv=FvXRv
M2=F2XR2 Ms=FsXRs PP
iy S 7\
F2 «N - 7@% . 2 1
H
E{{,* O B =
! ST —+—— |
T |
miTiER
1=k 1=k 17 ] g S 1m
Ws(kgf-cm) Wv(kgf-cm) %gzj ﬁI LES ﬂ{#@{?*ﬁ(mm)
11 55 RCP, RCG 320, @25 100 ~ 600
20 100 RCP, RCG 232 200 ~ 1000
32 160 RCH 320, @25 500 ~ 1500
RCP(EfEH)
AZY f B [E FE
RCG(EEH)
§ BT -
! + M

VvOd || DOY

H1Y

O1dINS| LdINS



R EEH

Rodless Pneumatic Cylinder

W ETEE LR
ZF 32 B50 — FB SAa 1
RENCMATEL I 1772 Bof¥ RRFEZIBY HE
ZS :{Z AR 18 : @18 A - \|AcH TH: BEES 1@
ZF : B8 25:025 FB :MimEEZE sQ :HE 21&
ZK:55En 32: 0932 MB :chpSgEam
40 : @40 AST : FEfFAEEEE (FRfE)
50 :050 ASF : FE{78%E 2% (Mim)
63:J63 AL-30R/N/P
WiTfER
FrARES A EITIE (mm)
218 ~ @63 50 ~ 6000
| BREES
REAE 218 @25 232 240 350 263
Bt & R~ M5 G1/8" G1/4" G3/8"
HREREAN 140N 270N 440N 680N 1060N 1680N
= & 15mm 18mm 24mm 34mm 40mm 49mm
= 1& BE B B
17 72 H{E6000mm, KA6000mm(4E BIETH)
fE& B X wga
& B 8 TEhBRERSERAIFEELVH
BIEBHEE 2 ~ 8 kgf/cm?
PN 8 kgf/cm?
% TR/ DEF
KEME EE®
H 8 AE
RERE -20°C ~ 80°C
Y 2000 mm/f (Max)
% &R E BZS 0.3kg 0.6kg 1.1kg 1.8kg 3.2kg 5.6kg
& & 1 = 2ZK 0.2kg 0.4kg 0.7kg 1.2kg 2.0kg 3.2kg
& & R E 8ZF 0.4kg 0.9kg 1.5kg 2.8kg 4.9kg 8.0kg
TR1000mmiEE 1.5kg 2.6kg 4.8kg 6kg 7.4kg 10kg

ZS

ZF

ZK

ZFF

ZFK

ZP

ZG

ZT

ZD

3 57
%
MERZENRI—H  1T2E0RE - MRARKRZ
e AN R WA

L) ki

HERZNRII—&  BXHHMNATHERFR -
EEFRAEEBTHREESERSEBNERL  EFR
AR ERALER vV EHME S AR BREBUR
MEAREBEETOAERRE  VEEHER
B THEINSEAARBISNINE RS

rEEE
SEEMb R TRHDR%NEE - RIZEEE B

PEELLEERFELERE - AIUZKRELEEULTID
A BERYIR I 2 B IR

CIECE:

5B A 52 S A BN E RS R 58 — AP ARV S IR ER
(TERRER) » LRIBITHEER IR S60%

51383

FEXZKREI ] B O BRESIERH - HZKRELF
PNBENTHEERY B 2E

F17:0

ARTESABESHNMIRE - FEHTITRIIME
Li - ENMAHERIRECHNE - ERRER
TESHRBEMESHNT @ ZPRIEIRESHEE

FITERARMA
BEFTEBNINE  FIEHTR2NTHER
FARTBEN IR £ PIRITHAE th AT IS M MR T E T -
ge b 5k T B9 ThE

R G0

RELFE M B BRORBILUE E RIS IERE - tEie—
BERARBRT - ZT [T 8% E RAVH 72 Hit
e=3: 55N

LIRS
BRBARESERIEBEHEHRSHLS

VvOd || DOY

i
HLY

Do

oo

]
Do
dod

5
oo

b

oo

b

oo
J1dNNS| LdINS



__EChC)
1,

N

o O,

8. HEMAANEKRRSBENMEHBET - BIREIE W AREE
B R~
L=2xA+Hub (1772)
A | N go _ B
I £ —C—
. | ? g |
eaaem—— = 2ss
F
G
= S G fro— Tf = e T 0|
e gﬂw
! = !
E
REE A AF  AM B Cc CA CB
218 80 50 10 16.5 6.5 - —
@25 100 70 13 20 8.5 7 13
@32 120 100 16 20 8.5 7 13
@40 150 140 22 23 13 11 14.5
250 180 180 29 23 13 12 14
@63 215 230 40 29 13 125 155
REE E F G J M N
218 103 75 — 3 15.5 M3x6
@25 131 100 50 3.5 20 M4x7
232 171 140 70 4.5 25 M5x9
@40 220 180 90 5 33 M6x10
@250 280 220 110 6.5 42 M8x12.5
@63 333 280 140 8 54 M8x15

R EEH

Rodless Pneumatic Cylinder

ZS BERNBHEREES @ H LREREEEELRKE
— AT ARMETRREENES

Mk B EERF

BNANSRIFEIEIRAYE IR

CBET SR — K72 H0RIA
A BB EE R L E RS R EREDR
. AIERAERERMEESRBBNEZ RBERIP] - FEHAE

IREARSSMNIBER TSGR, BHAHRESGTE
BB IMNKREER R BRI E T R4 B EER RO
- BEREEMINIER  PRIER - BES

EEERR

CcB

D
M7x1/6
G1/8x8
G1/8x8
G1/4x12
G1/4x12
G3/8x12

(0)

S

DA
15.5
25.5

32
37.5
47.5
59.5

35 235

4.5
5.5
7
7
9

33
41
51
63
78

H

DB

14
16
18.5
225
245

T
M3x7

M4x9

M5x10
M6x12
M8x12
M8x12

DC
28
34.5
41
47.5
59.5

30
42
52
63
78
93

(E&fi : mm)

DD
18.5
21
205
37
44.5

w
39
53
65
79
96
113.5

__EEaC]

SOERETZF X EIREL - BBE S AN

1.
2.

ERIABRNEAEEVESNE S AT RIEBETFITE

. A

{EED

BES

CEUMEERE - RS SESINEREERAK

BRHMERMERSNERRERS B A (EEHNE

EQUEL

B/ NEUE R R ZE R E A

CcB
13
13
14.5
14
18.5

N
M4x7.5
M4x8
M5x10
M6x12
M8x16

6. HREEEZE PR EHEHMAIBRRMR
7. M A+FHE R EMEBEFEL ] #2 hae it B =] & 5l &E
EEEHKES
8. ZFIR I SR AR R IFAVAR BN T & R IR R ETE M
B R~T
L=2xA+{T#&
A ) LN
| L]
1 O W 1
i - ?F @ ,Y‘L', 3 ,'L,QJ |
fe—T--e-—-——n—-—-6e-Tr—oF
==qflf====== Be====== =1
fo—li--e-—-—f--—-o-lt-o
[ = I
FF
FG B
TML et ittt it i *o! — -C
- o— == 5} o g
I = e = ot B
. — | =
e e
FE
REE A AM B BM C CA
218 80 10 16.5 35 6.5 —
@25 100 13 20 45 8.5 7
232 120 16 20 55 8.5 7
240 150 22 23 70 13 9.5
250 180 29 23 85 13 9.5
@63 215 40 29 105 13 11
FEE DD FE FF FG FM FW
218 — 103 75 — 50 39
@25 185 131 100 50 66 53
232 21 171 140 70 80 65
@340 295 220 180 90 97 79
250 37 280 220 110 116 96
@63 445 333 280 140 136 113.5

M8x16

D
M7x1/6
G1/8x8
G1/8x8
G1/4x12
G1/4x12
G3/8x12

S

235

33
41
51
63
78

DA DB
17.5 -

255 14

32 17.5
37.5 20
47.5 26
59.5 30

M3x7
M4x9
M5x10
M6x12
M8x12
M8x12

(B8 : mm)
DC
28
34.5
42
52
62

U

30
42
52
63
78
93

VvOd || DOY

H1Y

dOd

O1dINS| LdINS



R EEH

Rodless Pneumatic Cylinder

mise
1. S RE ZK GBI
P SRR R AE42% R

a b~ WODN

pETCES
BN
 EEAEERE

~N O

B & RELZ RSB &

BER~TE
L=2xA+F 12
A B
N 20 o~
1 WA ¢
— LTE° - —H
i
1O <D

g
T T T !
-Fenr—1r- o :
= e Rt - == -~ — - — ] -
Fenr — - i =
; :
i | !

REE A AF AM B C

218 57.5 15 10 165 6.5

@25 ©67.5 19 13 20 8.5

@32 775 35 16 20 8.5

240 95 50 22 23 13

@50 105 46 29 23 13

@263 125 70 40 29 13
REE F FE J M

218 30 45 3 15.5

925 35 51 3.5 20

@32 55 73 4.5 25

240 70 92 5 33

250 70 101 6.5 42

263 100 130 8 54

CA
7
7

9.5

9.5

11

N
M3x6
M4x7
M5x9
M6x10
M8x12.5
M8x15

RS ERARTREAFRELILIE INE H A& EE
CERNEEESAERS EREERAIEE
CHER-RIRERIESE R ZRNEELRAA WE L

DD

CB D

13
13

14.5
14.5
18.5

M7x1/6
G1/8x8
G1/8x8

(0]
3.5
4.5
5.5

7

7

9

G1/4x12
G1/4x12
G3/8x12.5

S

235

33
41
51
63
78

14
17.5
20
26
30

T
M3x7

M4x9

M5x10
M6x12
M8x12
M8x12

28
34.5
42
52
62

18.5

205

66

110
130
153

39
53
65
79
96
113.5

BERETRRTE

FBEEZR

MBrhfE sz 2E

[
—
—
O
[01] I
< <
| | ac
AA
REE FTEBRAR AA
218 1182-0001 15 6 2
@25 1252-0001 18 2 12.5 30 6 2
@32 1322-0001 20 25 135 40 7 3
@40 1402-0001 30 3 17.5 50 9 3.5
@50 1502-0001 28 3 20 60 9 3
@63 1632-0001 30 3 21 75 11 4.5
% I
<
' . ’ | OAE
BD BB
BA L
(B : mm)
REIE :ETEER3 AE AH BA BB BC BD BE BF
218 1183-0001 6 2 56 46 36,5 23 25 825
@25 1253-0001 6 2 70 60 50 28 35 11
@32 1323-0001 7 3 85 73 615 33 4 1338
@40 1403-0001 9 3 105 90 75 38 45 16
@50 1503-0001 9 3 122 106 91 43 5 19
@63 1633-0001 11 4.5 144 125 107 48 6 22
BREMNEEBR
ETEERFABEREZREIENE B :

B & NE Fz 500 41k - 925 REIRHIE
BASB 0.5mm - HATES 750mm (R E
AEEATRIEESDRETELBRERR @ 718
BXRTERRABANMBEESTEFIEME

A

S AR

Fz{RRE 0.5mm

"

NEEEEEERRREE

=

500 2000 2500 3000

REL(mm)

Fz{gRE 1.0mm

%{3
—r—

40|

SEEEEEEEEEEE P

0 ' 2000 2500

REL(mm)

VvOd || DOY

H1Y

dOd

O1dINS| LdINS



R EEH

Rodless Pneumatic Cylinder

B ASEMIAEES
AST
=
1 '—'-ﬁ?% H—SJ = —
=== = |
D ‘ B T ::1
v ! <
1XX8-0000
o N
o= Pk
o )
— 1 _| : : —— -
ASF 1XX8-0001 A ¢
(B : mm)
SHE  TBRR A B c E F G H M NOSW T #Es
e ZF ZFK AH ZF ZFK i
@18 1188-0000 1188-0001 80 575 2 113 905 32 Max25 57 435 8 235 M10x1.0 8 15 13 M3x10 DA1008-HP
@25 1258-0000 1258-0001 100 67.5 2 1175 85 37 Max40 72 57 125 33 Mi4x15 10 20 17 M4x10 DA1415-HP
@32 1328-0000 13280001 120 775 3 1355 90 70 Max30 8 70 145 41 M14x15 12 20 17 M5x12 DA1415HP
@40 14080000 14080001 150 95 3 165 110 65 Max50 105 93 16 51 M25x15 15 30 32 M6x15 DA2525-HP
@50 1508-0000 15080001 180 105 3 195 140 80 Max65 126 102 225 63 M25x15 15 30 32 M8x20 DA2525-HP
@63 16380000 1638-0001 215 125 45 250 160 80 65 140 1185 20 78 M25x15 15 40 32 M8x20 DA2525-HP
ARE RIS E5E
HEEg | HE: A
ZS - 1189-0000 - 0100
EEE FAKES 1772
318 @40
@25 @50
@32 263
BEEEARAR
iR RE 2=
1 B E%EeR 1
2 T EHE 1
3 g 1
4 HiTERR EEAR 2
5 R EEAR 2
RELS zs ZK ZF 6 sEig 2
@18 ZS-1189-0000-[1[1[][1 ZS-2189-0000-[1[1(1[1 ZS-3189-0000-[1( 1] 7 EEEE 2
@25 Z7S-1259-0000-[111[] ZS-2259-0000-C1C1C1C1 ZS-3259-0000-11C1[] 8 TREIR 2
@32 ZS-1329-0000-[1[1(1[] ZS-2329-0000-[1[1[][] ZS-3329-0000-[][][ 1] 9 EEORIE 2
@40 ZS-1409-0000-[ 1111 ZS-2409-0000-[1[I[][] ZS-3409-0000-[][](1[] 10 iEESIORIR 2
@50 ZS-1509-0000-[1[1(1[] ZS-2509-0000-[1[1[][] ZS-3509-0000-[][ ][ 1] FELHG
M sos762Fies 4
©63 ZS-1639-0000-[][1[1[] ZS-2639-0000-[1[I[][] ZS-3639-0000-[][]C1[] FERHR

W 5 E

ZSIEA R
S5EE < 0.35m/s
S Fx(N
RS Géar) Fy(N) Fz(N)
&N
@18 140 80 300
@25 270 110 480
@32 440 165 650
@40 680 225 800
@50 1060 325 1060
@63 1680 435 1680

e EE < 0.35m/s
: Fx(N)
AR 6 bar Fy(N) Fz(N)
{37)
218 140 40 300
@25 270 55 230
SF=Fzul= \/Fx®+ Fy2+ Fz? @32 440 70 320
240 680 100 400
@50 1060 140 480
263 1680 180 590
i ZF3& &j 8
R B A2 RS R 4B D B LUE 72 S5EE < 0.35m/s
0.35AR/F » BEEE(FMBRIE sz FX(N)
LT R ETENSEEERS 12%% Fy(N) Fz(N)
SEEEH  SERBESHIERE
s2 218 140 370 370
@25 270 800 800
@32 440 200 200
240 680 1600 1600
@50 1060 2100 2100
@263 1680 2800 2800
| Rl
5/3WAY VALVES % 1 = {i:fg
w—)
Al=Tp | APt
® @

5/2WAY VALVES £ O —{i

o —

] FEFRIZE E 2 (Fzul) HAH
075 1 15 Mx(Nm) My(Nm) Mz(Nm)
AR/ AR/ AR/# FylFz Fx/IFz Fx/Fy
80 40 20 1 3 3
155 90 40 2 13 13
280 155 70 3.5 25 25
500 290 125 515 40 40
790 420 195 10 65 65
1500 850 370 16 100 100
] TR E 2 (Fzul) HAH
075 1 15 Mx(Nm) My(Nm) Mz(Nm)
AR/ AR/# AR/#® FylFz Fx/Fz Fx/Fy
80 40 20 0.4 1.7 1.7
90 50 25 0.7 2.7 2.7
200 110 45 1 5 5
420 240 110 2 8.5 8.5
750 440 190 3.5 13 13
1500 850 380 50 18 18
Al R R E=(Fzul) #Bh
075 1 15 Mx(Nm) My(Nm) Mz(Nm)
AR/ AR/% AR/# FylFz Fx/Fz Fx/Fy
100 58 26 3.5 6 6
280 160 65 10 20 20
510 300 140 25 45 45
1000 550 250 40 75 75
1500 850 380 80 150 150
2500 1400 610 110 250 250

5/2WAY VALVES £ O0 —{ii 8

jl S —

4/2WAY VALVES M O =1

OminEHERO - ATERNBIRRELEES

OEEIEFIRRITH EE IR ERREHIE
BINERSZ - REIFRESIET X EEE
IR

@7\ F R E L HIR W 1E0.05 0 RUFL 1€ R EED

O F & E PR IR AT E 2R RIMIRE(EENE
BERABEEEME

VvOd || DOY

H1Y

dOd

O1dINS| LdINS



R EEH

Rodless Pneumatic Cylinder

BEHHER

10

14

15

16

17

9

23

24

20

6

5
R B %@
1 iR
2 22 5 i
3 =15
4 Bg &5 T
5 KE
6 45 Bl 5T 2 12 £k
7 EE
8 ZiEE
9 BREE
10 % E 4%
11 7 & kR
12 f BY 12 1
13 B¥kE
14 B B %
15 HEEB®S

19 8

ME
78 15 43
PU
7§ 48
7 5 $3/POM
7 15 48
9 % 48
% 48
POM
POM
POM
78 15 48
4% 5% 48
78 15 48
POM
T

22

i B

16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

21 29

i
EEEE
RER
OBlIR
OBl
REEE
1% 57 31 82 #h
1212 7 81
FEL BR B 2= 48 fh
2 SR IE Bh
212
7 5H 78 h
FEREF
FUEL 42 #%
LR S
7 BLEZ 0

#HE
PU
NBR
NBR
NBR
NBR
% &% i
% &% i
% ¥ iR
i 2% $8
WHF
WHF
9% &% $8
% &% 18
WHF
1% &% 38

vOod || OJd

H1Y

dod

O1dINS| LdINS



= 48 BU i [ &1

Standard Type Of Boosting Cylinder

BEERKERITESIE Hize
118 B FI R0 8 1238 S — AR 6938 78 74 55 1% 9 BB 22 5. (40micron ) B 119 S 2-Tkg/om? « 1. {52 A — fi SRR B % Pl e IR T 2
2.BRENEET  —MESESHESREBRANZAEMNE —BEEN - LENSEE DR - S AREREET

3. RERAERNBEBES5-+60C  EREBHRLIFBEBER M -

4 BERRENEARE  BREAOBIKLN=HAS -

5. R - RAMIRAISO VG32 - ISO VGEBIKEMEERMAVR BT AR - HIKFEADFMRIME -
6. B 7 B R A7 72 (T AR B0 FUbk 2 A D025 — (BT L SO MBI - LU E U6 IE ) - EDSZ AT
FOOTEH DT - UBHAAKREIEN + BHEH S 1 7T U4 6B -

7 EEANRESR-RBLEMRETHNMOAT  ERENHREHARRALDRE - RABTEE
REFBRERE -

DOd

vou

H1Y

B.HEEBEMNLTRSE—MEZSNBIINSE @ EEFNIELTRITEARQNTBG KA BITHIKBEFEK
HE-
M 5T B8 1K 3R
@ SMPT - 1T - 50 - 5
‘ R AE RIS BR ET A g/ HEL RS BIT1E HiTHE

1 1T : @63 50 :50mm 5 :5mm

| 3T: 063 100 :100mm 10 :10mm

| 5T : @80 150 : 150mm 15 :15mm

i | 6B 8T : @80 200 :200mm 20:20mm
10T : @100
13T : @100
15T : @125
E 20T : @125
30T : @150
E]1 =2 40T : @150

— %I AT EAXRE RS hRERBABEISR
% % WA R
"R SMPT
B R ®EH
i fEE B 5 2 ~T7kgflcm? BREEZIREREZE R
w &35 A ISO VG 68
B ot BR A IERE -5C ~ +60°C (AR T/E'BE FETH)
— BERE 50-700mm/s
&L R 28 it B 300 kgf/cm?
&3 = % 61 1 38 i B 15 kgffcm?
- o A= - . _ FREA = +1.0mm
N RERSHREBRBUBELHN B3 ~ SIS ERELAN ] EHRME A (FWE3FTR) 0

TIE8E & 10&%/min (5TLLF B9 &8 2 $830R £ &)

dod

O1dINS



= 48 BU i [ &1

Standard Type Of Boosting Cylinder

B R~T
SMPT-1T
B-PT3/8 C-PT3/8 D-PT3/8
y —1
& _ 2
=)
32
40 E 28 A-PT3/8
$14-4 F
w &) M30x1.5P [ E <8 = ﬁfi
A
® ® e = T
2 O I =] ] 3
- - Ry O
NS =t | | \ L L
& & | ] PTHEI, 25
65 20| |35 A 40 B L9
100 75 c
D
(B : mm)
amiTRE EETE A B (o] D E amiTiE EETE A B Cc D E
50 5 110 105 345 420 240 50 15 110 200 440 515 240
100 5 160 105 395 470 300 100 15 160 200 490 565 300
150 5 210 105 445 520 340 150 15 210 200 540 615 340
200 5 260 105 495 570 380 200 15 260 200 590 665 380
50 10 110 155 395 470 240 50 20 110 250 490 565 240
100 10 160 155 445 520 300 100 20 160 250 540 615 300
150 10 210 155 495 570 340 150 20 210 250 590 665 340
200 10 260 155 545 620 380 200 20 260 250 640 715 380
WIEwE N
ZEEBH kg/lcm? 1 2 3 4 5 6 7
FEEHN kg 30 60 90 120 150 180 210
BEHA kg 300 600 900 1250 1550 1850 1850
EfH S kg 20 40 60 80 100 120 120

B R~
SMPT-3T

B-PT3/8 C-PT3/8 D-PT3/8
- -]
_ _dgl o
U N
® 1 - - :
5
s2l]
40 E 28 A-PT3/8
$14-4
Cq L) N+ <8 = = !
(% | &) M30x15P = dTg
@ @ BB = = S
39 31 — — /;}3 — g
- -~ ESY O
Q Q 50 L — — —
Lo | © | | PT1/4B53, |
65 20| |35 A 40 160 25
100 75 c
D
(B : mm)
#1772 W\WI3EF A B C D E #1772 ®|WI3E A B C D E
50 5 110 110 355 430 240 50 15 110 205 450 525 240
100 5 160 110 405 480 300 100 15 160 205 500 575 300
150 5 210 110 455 530 340 150 15 210 205 550 625 340
200 5 260 110 505 580 380 200 15 260 205 600 675 380
50 10 110 160 405 480 240 50 20 110 255 500 575 240
100 10 160 160 455 530 300 100 20 160 255 500 625 300
150 10 210 160 505 580 340 150 20 210 255 600 675 340
200 10 260 160 555 630 380 200 20 260 255 650 725 380
WS
#2{EBE 5 kg/cm? 1 2 3 4 5 6 7
FERHAN kg 30 60 90 120 150 180 210
BgEBHA kg 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
E#HA kg 20 40 60 80 100 120 140

VvOd || DOY

H1Y

dOd

O1dINS



= 48 BU i [ &1

Standard Type Of Boosting Cylinder

B R~TE
SMPT-5T
B-PT3/8 C-PT3/8 D-PT3/8
o S ' e
32 - o
40 E 28 A-PT3/8
$17-4 T
\e>£ 8 | cp—— -
(D D)  M30x1.5P
& & — — —
28 O I - — e - -
o o |55 = = =
& PT1/4;88%31
87 20| |35 A 40 B 25
118 90 ‘ c
D
(B : mm)
miTiE EBETE A B Cc D E fmiTiE EBETE A B Cc D E
50 5 110 121 366 456 220 50 15 110 241 486 576 220
100 5 160 121 416 506 280 100 15 160 241 536 626 280
150 5 210 121 466 556 320 150 15 210 241 586 676 320
200 5 260 121 516 606 360 200 15 260 241 636 726 360
50 10 110 181 426 516 220 50 20 110 301 596 686 220
100 10 160 181 576 566 280 100 20 160 301 596 686 280
150 10 210 181 526 616 320 150 20 210 301 646 736 320
200 10 260 181 576 666 360 200 20 260 301 696 786 360
WMERBEAH

ZEEBH kg/lcm? 1 2 3 4 5 6 7
EEHA kg 50 100 150 200 250 300 350
BEHAD kg 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
Ef2Hi5 kg 40 80 120 160 200 240 280

|
BR~T
SMPT-8T
- B-PT3/8 C-PT3/8 D-PT3/8
@w 4 - —- - - —
32é§5 B B o
40 E 28 A-PT3/8
$17-4 T .
@ . @© | 1 = =
(D @) M30x1.5P - T
© o B = = =
s8¢ -8 1 _ ol _ <
b @E s s g
(& D 55 . —= — —=
69 69 PT1/4;0E%R3L
87 20| |35 A 40 B 25
118 90 c
D
(B : mm)
B1TiE EETE A B C D E B1TfE EETE A B C D E
50 5 110 131 376 466 220 50 15 160 301 596 686 220
100 5 160 131 426 576 280 100 15 160 301 596 686 280
150 5 210 131 476 566 320 150 15 210 301 646 736 320
200 5 260 131 526 616 360 200 15 260 301 696 786 360
50 10 110 211 456 546 220 50 20 270 385 790 880 220
100 10 160 211 506 596 280 100 20 260 385 780 870 280
150 10 210 211 556 646 320 150 20 260 385 780 870 320
200 10 260 211 606 696 360 200 20 260 385 780 870 360
WIERLEN
B{EBESH kglem? 1 2 3 4 5 6 7
FEEHEAN kg 50 100 150 200 250 300 350
BEHAN kg 1250 2500 3750 5000 6250 7500 8750
EfEHI S kg 40 80 120 160 200 240 280

VvOd || DOY

H1Y

dOd

O1dINS



W R~
SMPT-10T

$21-4
<

s ol

& &

225
190

&
@ |

Fan
A\
FanY
N

110

145

i WEIER A
50 5 115
100 5 165
150 5 215
200 5 265
50 10 115
100 10 165
150 10 215
200 10 265

M iE 5
BIEEH  kglom:
BREEH kg
BEHS kg
ERHA kg

= 48 BU i [ &1

Standard Type Of Boosting Cylinder

B-PT1/2 C-PT1/2 D-PT1/2
41 N -
E E 8 A-PT3/8
_ Tl e —gr
M39x2P = CHT
< I L _ o L _ =
b I L P 5
55| PTU4ES,/ | |
30(40 A 40 B 30
90 C
D
(B : mm)

B (o3 D E BiTE BESE A B (o3 D E
121 402 492 220 50 15 115 241 522 612 220
121 452 542 280 100 15 165 241 572 662 280
121 502 592 320 150 15 215 241 622 712 320
121 552 642 360 200 15 265 241 672 762 360
181 462 552 220 50 20 165 301 582 672 220
181 512 602 280 100 20 165 301 632 722 280
181 562 652 320 150 20 215 301 682 772 320
181 612 702 360 200 20 265 301 732 822 360

1 2 3 4 5 6 7

78 156 234 312 390 468 546
1560 3120 4680 6240 7800 9360 10920

60 120 180 240 300 360 420

B R~
SMPT-13T

B-PT1/2 C-PT1/2 D-PT1/2
=3 = ]
& = = = =5
41 B -
40 E 20  A-PT3/8
$21-4 N
9 - = == =——fF
) ) M39x2P =
o ! @ /1 = £ = =
g 8 1- * S - ral - T3
o @ o [ A f O —
o o s5.] | | PT1/4TER3L
110 3040 A 40 B 30
145
90 c
D
(B : mm)
iR EETE A B C D E iR EETE A B (05 D E
50 5 115 131 412 492 220 50 15 115 291 572 662 220
100 5 165 131 462 552 280 100 15 165 291 622 712 280
150 5 215 131 512 602 320 150 15 215 291 672 762 320
200 5 265 131 562 652 360 200 15 265 291 722 812 360
50 10 115 211 492 582 220 50 20 215 371 752 842 220
100 10 165 211 542 632 280 100 20 215 371 752 842 280
150 10 215 211 592 782 320 150 20 215 371 752 842 320
200 10 265 211 642 732 360 200 20 265 371 802 492 360
WIEwE D
Z{EBEH kg/lcm? 1 2 & 4 5 6 7
FEEHEAN kg 78 156 234 312 390 468 546
BEBHA kg 1970 3940 5910 7880 9850 11820 13790
EfH A kg 60 120 180 240 300 360 420

VvOd || DOY

H1Y

dOd

O1dINS



W R~
SMPT-15T

¢ 25-4

S | @
@ @
o ol | 4 ? f/
8 B ()¢
L @D
a GB
140
200
wIR MESR A
50 5 115
100 5 165
150 5 215
200 5 265
50 10 115
100 10 165
150 10 215
200 10 265
M iE 5
#{EES  kglcm:
BELN kg
BEHS kg
ERHA kg

M20x2.5-2

B
131
131
131
131
191
191
191
191

1
120
2560
90

Cc
426
476
526
576
486
536
586
636

= 48 BU i [ &1

Standard Type Of Boosting Cylinder

B-PT1/2 C-PT1/2 D-PT1/2
S 14 g
51 L i
40 E 20 A-PT1/2
7 | ,.
i T T
M48x2P | |
ek 7 :
EJ _PT1I4;‘EEﬁ}L ||
30 | |40 A 45 B 30
90 c
D
(B : mm)
D E MmITiE EEITEE A B (o3 D E
516 220 50 15 115 251 546 636 220
566 280 100 15 165 251 596 686 280
602 320 150 15 215 251 646 736 320
652 360 200 15 265 251 696 786 360
582 220 50 20 165 311 656 746 220
632 280 100 20 165 311 656 746 280
782 320 150 20 215 311 706 796 320
732 360 200 20 265 311 756 846 360
2 3 4 5 6 7
240 360 480 600 720 840
5120 7680 10240 12800 15350 17900
180 270 360 450 540 630

B R~
SMPT-20T

¢ 25-4

o

M20x2.5-2

305
255

AN
A\~

fa)
N

(G- 00

iR EETE A B
50 5 115 151
100 5 165 151
150 5 215 151
200 5 265 151
50 10 115 241
100 10 165 241
150 10 215 241
200 10 265 241

WIEREND

#EBAH kglcm? 1
EEEA kg 120
BEHA kg 3500
EfEH N kg 90

B-PT1/2 C-PT1/2 D-PT1/2
4 Ly o
sl = -+
49 E 20 ApTi2
oyl il
O
Mgx2p | |
1 P 5
ﬁJ ] PT1/4585%3, |
3&‘40 A 45 B 30
90 c
D
(B : mm)
Cc D E 1R EETE A B Cc D E
446 536 220 50 15 165 331 676 766 220
496 586 280 100 15 165 331 676 766 280
546 636 320 150 15 215 331 726 816 320
596 686 360 200 15 265 331 776 866 360
536 626 220 50 20 265 411 856 946 220
586 676 280 100 20 265 411 856 946 280
636 726 320 150 20 215 411 806 896 320
686 776 360 200 20 265 411 856 946 360
2 3 4 5 6 7

240 360 480 600 720 840

7000 10500 14000 17500 21000 24500

180 270 360 450 540 630

VvOd || DOY

H1Y

dOd

O1dINS



W R~
SMPT-30T

= 48 BU i [ &1

Standard Type Of Boosting Cylinder

40

ﬁi $38-4 \
74%'. ' M64x2 - “Tb dT
o| o ’ ‘//‘_ﬁ\ ' o XB ~
3 R T 3 N ] @(7PT1IZ & o - ©r o
', & % » S PT1/2 PT1/2 |
i " 75 N
O L] N PT1/4BE3L
145 60 A 45 B 33
250 106 c
D
fmiTiE EETE A B Cc D E TR EETE A B Cc
50 5 171 183 492 598 320 50 15 171 356 665
100 5 221 183 542 648 430 100 15 221 356 715
150 5 271 183 592 698 580 150 15 271 356 765
200 5 321 183 642 748 680 200 15 321 356 815
50 10 171 269 578 684 320 50 20 271 442 851
100 10 221 269 628 734 430 100 20 221 442 801
150 10 271 269 678 784 580 150 20 271 442 851
200 10 321 269 728 834 680 200 20 321 442 901
WMERBEAH
ZEEBH kg/lcm? 1 2 4 5 6
TERHAND kg 175 350 530 700 880 1000
BEHAD kg 5750 11500 17300 23000 28800 34500
Ef2Hi5 kg 130 260 400 550 690 800

B R~
SMPT-40T
A-PT3/8 ¢38-4
e
s 129
" NeoY e
-0
145
250
(B : mm)

D E miTie BETE A
771 320 50 5 171
821 430 100 5 221
871 580 150 5 271
921 680 200 5 321
957 320 50 10 171
907 430 100 10 221
957 580 150 10 271
1007 680 200 10 321

WIERLEN
ZEESH kg/lcm?
1200 TEEHA kg
40000 BEHAN kg
950 =f s kg

FIANN
40 E 20 A-PT3/8
M64x2 = cuT
¥
2 E) [ Bt N £ 77 & PT1/2 PT112 =
75
X
L PT1/43m5%3,
60 45 B 33
106 c
D
(B : mm)
B © D E B1TfE EETE A B © D E
214 523 629 320 50 15 271 464 873 979 320
214 573 679 430 100 15 221 464 823 929 430
214 623 729 580 150 15 271 464 873 979 580
214 673 779 680 200 15 321 464 923 1029 680
339 648 754 320 50 20 421 589 1148 1254 320
339 698 804 430 100 20 371 589 1089 1195 430
339 748 854 580 150 20 421 589 1148 1254 580
339 798 904 680 200 20 321 589 1048 1154 680
1 2 4 5 6
175 350 530 700 880 1000 1200
7800 15500 23500 31000 39300 47000 55000
110 220 3.30 450 560 670 780

VvOd || DOY

H1Y

dOd

O1dINS



212/ EEREE T

All Stage/Direct Compressive Boosting
S
Cylinder Series B R~ E

SMPTC-1T
W5 E e
1. FR—REBABEER MEELZ
SHN AEZRBETHESR =
EHEHESEHN |
M16x2x25L
| M16x2x25L
T ™ s | |
— ] 1 |
A-PT1/4 / B-PT1/4 7—
70 27 A 28 B 20
100 55 C
=A
BIERLEN (%t : mm)
BETEEAE BIEBAH BEHH BRITTE A B ©
4 kg/cm? 1000kg 5 65 86 221
SMPTC - 1T - 5 5 kg/cm? 1250kg 10 65 111 251
B [EE Y 38 R 5T B (Mg) /HEIRE 1Tz 6 kg/cm? 1500kg 15 70 135 280
147 5 :5mm 7 kg/cm? 1750kg 20 75 160 310
3 :3T 10 :10mm
5 :5T 15 :15mm
8 :8T 20 :20mm SMPTC-3T
13:13T JINER
\ @ I =
€§3' % éiﬁi} mM1i6x2x25. |
L @r G e B P ,
PT1/4;88%3L
O 9 | | = A A
N 1 4 L] 1 %
L BRI APT14 A-PTIA
% g! SMPTC 190 27 A 28 B 20
1E §jJ Vsl ft IE:EEJ 0112 55 C
E &) B 7 2~T7kgflcm2 B REEZZERBEER
1& IR JH ISOVG 32
THEE -5C ~ +60C (HeR TIFIRE FETH) BEREAH (B4 - mm)
BIERE 50-700mm/s - _ '
= i 8 1 B £ =]
A 200 kgf/cm? ?:E/E jz Zf(é)ijj o 6A5 1?1 221
%41 1% 3 Wit B 15 kgf/cm? g/em 9 >
L +1.0mm 5 kg/cm? 3000kg 10 705 151 296
TRAE 0 6 kg/cm? 3600kg 15 130 191 396

T {48 & 102/ min 7 kg/cmz 4200kg 20 135 BT 11

vOd || OOd

H1d

dod

1dINS



212/ EEREE T

All Stage/Direct Compressive Boosting

. . BR~=
Cylinder Series RYHE
= SMPTC-13T
B R~ 40 240 28 A-PT3/8
4-921
SMPTC-5T N3 [ ] - J/
ha) : o) o| S ﬂD
i ! M39x2P —
© | O —
M16x2x25L oo o ] © ~ gD“W o P B §
—_— N| ~ sy O
vl E=) ; PT1/4308%3,
Rl PT1/4588£3 1 ® ‘ @ 55 — BN +—
o . D ||
— Efj 110 30| 40 A 40 B 30
090 A-PT1/4 / B-PT1/4 145 90 c
0112 27 A 28 B 20
55 C =4
BIERLEN (i : mm)
W25 ) RIEE 18 B BB A B c
1215 B 73 12 B 1 /) 1217 A B c 4 kgfom? 7800kg > 70 170 398
4 kglom? 3800kg 5 65 145 285 5 kg/cm? 9800kg 10 125 245 528
5 kglcm? 4800kg 10 125 205 405 6 kg/em? 11800kg 15 180 320 658
6 kg/cms 5700kg 15 175 265 515 7 kg/ems 1 SE0LE 20 250 395 803
7 kg/cm? 6700kg 20 220 321 616
SMPTC-8T
4017 40 240 28 A-PT3/8
‘ ,
5 A)— L — E - eeEmDmDmmm—m——=—=—e=e==== =+
510 mfJ
M30x1.5P
© 0 R R -
N = I N
} PT1/43083,
o ! © 55 == R -
|
Q1 D L]
87 2035 A | 40 B 25
118 90 C
BMERBN (Ef - mm)
BRIEBH BREHAN 121712 A B C
4 kg/cm? 5000kg 5 65 160 360
5 kg/cm? 6200kg 10 125 240 485
6 kg/cm? 7500kg 15 190 320 645
7 kg/cm? 8800kg 20 280 400 815

vOd || OOd

H1d

dod

1dINS



	RCQ
	頁面 1
	頁面 2
	頁面 3
	頁面 4

	RCA
	頁面 1

	RTH
	頁面 1
	頁面 2
	頁面 3

	RCP
	1: RC特色訂購規格尺寸
	2: RCG&RCH
	3: PC零件材質表

	Z
	1: Z特色代號規格
	2: ZS&ZF
	3: ZK
	4: ZS
	5: Z零件材質表

	SMPT
	頁面 1
	頁面 2
	頁面 3
	頁面 4
	頁面 5
	頁面 6

	SMPTC
	頁面 1
	頁面 2


